

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve:
 Egy évre 10 frt — kr. 1/2, fél évre 2 frt 50 kr.
 Fél évre 5 „ — „ Egyes szám 10 „
 Előfizetési pénz minden közlemény:
 Főpíacz. V e c s e y - h a z földszint a szerkesztőségbe bérmentve küldendő.
 Előfizetheti helyben:
 Tegledi K. Lajos könyvkereskedésben s a szerkesztőségnél. — Egyébütt a postahivatalok úján.

Hirdetési díj:

Öt-hatásos petitorért 5 kr.
 Nagyobb tevékenység, mint szintén több ízben hirdetések, alább szentelt a legolcsóbb árért.
 Bélyegdíj: minden beiratásért külön 30 kr.
 „Nyit-tér”-en megjelenő közlemény öt-hatásos sora 15 kr.
 Név- vagy bérmentesül beküldött kéziratok nem vétetnek tekintetbe. — Ugy-szintén kéziratok sem adának vissza.

LEGUJABB.

Alexinác aug. 28. A török főváros szeptember 27-ken reggel 6 óráig. Fazly baba ellen pedig intéztek támadást, azonban visszaverték. Alexinác elest. Marabó be kell következnie, himni lehetett.
 Sziget, aug. 28. A mai zárókor kezdődött. Elhatározás a jövő évi nagygyűlés szeptember 1-én, elnökökké megválasztott Kovács József és Kanyos egyetem tanárokat. Nagyos Tivadar, Lenosé, Fridválsky János, Titkár, Mór. Plichta Soma és Kureczok. A szakosztályok jelentése szakosztályoktól beérkezett tárgyalása után Szilágyi I. igazgató beszédet tartott — György a miramorsmegei jó emleket. Mihálka alispán. Asztrömester és Bodogh alelnök elnök. Várady elnök 12 beszédetnek nyilvánította az állást.

Előfizetési árak:
 SZAI DÁNIEL.

kerestetik.
 kereskedésbe.

Mór
 kégeket

SEGET

szegényeket

szegényeket

szegényeket

szegényeket

szegényeket

szegényeket

szegényeket

A déliharoz színtere, s népmozgása.

Osztrákmagyar s orosz honfoglalásos semlegessége a keresztény vallásos államoknak, provinciáknak, északi Törökországnak, a törökség elleni harcban más szavakkal azt jelenti, hogy a szervezett felkelésnek Törökországban szabad járni engedtetik. Mindegy, akár a szerbek, montenegróiak, vagy a bosnyák s bolgárlázadók legyőzendik a török hadakat, vagy nem, mert végtére a nagyhatalmak befognak avatkozni, s a dolgot rendezni fogják.

Minél győzelmesebbek a keresztények annál nagyobb leend az igényrészlet Serbia s Montenegro részére a provinciák zsákmányából, minél győzelmesebbek fognak mutatkozni, annál szorosabb s igénytelenebb leend a resultat, melynél mindazonáltal Románia is (a kedves porosz rokon) s Görögország (az orosz) részleteit megkapandják jutalomképp, mert oly békésen s engedelmesen viselték magukat.

Azon hivatalos semlegesség Bécsben és Sz. Pétervárot természetesen nem gátolja sem az egyik, sem a másik hatalom alattvalói, hogy a háborúban legénysejtségek, fegyverben, élelmiszerekben pénzben stb. ajándékokat ne csináljanak. Azon a szerbekről szóló tönréteves hírek, vagy pedig Dzirralinak azon állítása, „hogy már megverettek,” kevés figyelmet érdemelnek. — A küzdelem azon czélból intéztetett, hogy „minden keresztény Észak-törökországban felkeljen és ez most még csak kezdetben van, ha ez sikerülend, akkor a törököknek egy permanens gerilla háborújuk lesz, még akkor is, ha a nyitl csatában a szerbek ellen győztesek maradnának. És nem az európai, hanem az ázsiai törökök azok, kiknek a hadakat ahhoz jutni kell.

Néhány, az európai Törökország népei fölötti adatok, — melyek névszerint Kanitz F., „Serbien“ und „Donau Bulgarien“ műveiből merítették — igazolják azt. A számtételek csak közeli-töleg helyesek, mivel rendszeresített népszámlálások, s statisztikai felvételek Törökországban nincsenek.

Románia (Moldova s Oláhország) 5 millió lakójával, mely majd csaknem teljesen álló, s a harcban nem részes, tekintetbe nem jön.

Európai Törökország többi népének s nemzetiségének statisztikai táblája a következő: Szerbek 1.869.000, Bolgárok 1.837.000, Görögök 1.049.000, Albánok 1.245.000, Oláhok 225.000, Törökök 2.096.000, Zsidók 70.000 összesen 8.394.000. A szerbek, kik a délszláv néptörzshöz tartoznak, laknak a szerbiai hercegségben közel 1.000.000 lakóval, továbbá Boszniában, Herzegovinában s Montenegroban. A magyar provinciák, Slavonia, Északon, s Dalmatia nyugoton, szintén szerbek által lakotnak.

A bolgárok lakják európai Törökország egész keletét, — a Dunától az aegaei tengerig, kivéve a Fekete tenger északkeleti sarkát, a hol törökök laknak, és az aegaei tenger partjait, melyek a görögök által lakotnak.

A bolgárok nem tiszta szlávok, hanem finnekkel keverve vannak. Ép úgy, mint hajdan a szerbek egy nagyszerb császárságot birtak, úgy a bolgároknak is nagy bolgár császárságuk volt, de mindkettő csak rövid tartamu vala.

Szerbek a bolgárok közel rokonok, s vallási szempontból nagyobb többségben a görög valláshoz tartoznak, miert is e tekintetben van a görög sympathia, kikkel együtt körülbelül 8 millió fejet számitanak.

Jelenleg közülük néhány 100 ezer a mohamed vallásra áttért, eltölkéve a fajrokonokkal tartani; továbbá néhány 100 ezer lélek Boszniában s Bulgáriában róm. katolikus, és ezek protestánsok provinciájok Szerbiához való csatoltatása ellen, és inkább óhajják az osztrákmagyar monarchiához való csatlakozást.

A görögök, a görög királyság északi részén laknak, az aegaei tenger minden szigetén, azok partjain s Konstantinápolyban; azonkívül Kis-Ázsia partjain a görögök a törökökkel jobb viszonyban állanak, mint a szlávok; a görögöknek engedtetett át a papi hierarchia az utóbbiak felett, kik gyakran viszálltak; — miert is a bolgároktól sokkal jobban gyűlöltettek, mint a törökök; a görögök a bolgári püspökségeket veszik, és az alsóbb papság (popák) állásait ismét eladják, egy szóval újraképeznek a papi hivatalát.

Az albanok az Ó-Albánia lakói, az adriai tenger mellékén, északra a szerbek, keletre a görögökkel, s délről a bolgároktól határilag körülveve, — s övedzve az ősi-illyrek utódai szlávokkal a görögökkel vegyítve, vad harcias nép, mely századokon át a törökökkel dacolt, de a nagy hőstik S k a n d e r b é g halála óta egy nagy része áttért a mohamed-vallásra.

Végre a törökök igen szűkösörva laknak egyes gyarmatokban, Bulgáriában, s Macedóniában, a Fekete tenger mellékén, s tömegesen Konstantinápolyban, de csak 2 millió 96 ezer fejt i. török áll 7 millió s más nemzetbeli emberrel zambell. A mohamedánok, kik az utóbbiak között vannak, s circa egy milliót számitanak, készen állanak a fajrokonokkal közös actióra. Az európai törökök harcban a többi nemzetiséggel, európai Törökországban azonnal leigaztatnának, ha nem volna kisegítő Ázsiában s Afrikában, a hol 20 millió mohamedán lakik, kik mindenesetre néhány millió szerb s bolgárral könnyen fognak elbánni.

A brit kormány Faber György Lajos Fiuméba brit allousulá nevezte ki.

— Oroszországból írják a „Schlesische Ztg.”-nak: Az igazság a török-szlávok mellett Szt. Pétervárot és az egész orosz birodalom napról-napra nagyobb mérvet öit s a közvélemény mind hangsúlyosab követeli a kormánytól a délszláv testvéreket mindenáron való felszabadítását a török járom alól. „Őszes erkölcsi és anyagi öröket, elmerülő testvéreink megmentésére kell fordítanunk” írja a „Golos”. „Meg fogjuk mi találni a régi utat Magyarországra is”, kiáltja a „Ruski Mir”. E szavakat az egész nemzet lelkesült helyesléssel fogadja s könnyen megeshetik, hogy a rokonszenvi megzomló oly hatalomná növi ki magát, melynek a bekeszertés császár sem lesz képes ellentánni. A pénzügytekés a harcoló délszlávok részére immár annyira organizáltak, hogy az összes néposztályok a legmagasabból a legalsóbbig részt vesznek benne s nagy áldozatokat hoznak. Egyes gazdag töképenesek szászokat adoznak s ezek száma nem csekély. Tisztek és altisztek közül sokan vesznek szabadság idót s utaznak Szerbiába magukat besoroztatni csak pár nap eltelte 140 gárda tiszte kapott e czélra s a b a d s á g o t. A szerb kölcson is sikerült végre elhelyezni s az 12 millió frank erejű 6% ra megkötött, 250.000 obligatió adatván ki 15 ezret rubelre szóló. A jövő hó első felében ezen kötvények átadotnak a magán bankoknak és bankároknak elárúsítás végett.

Ignatieff orosz és Elliot angol konstantinápolyi nagy követek a „Pest. Lloyd” szerint alosamaikat végkép elfogják hagyni, még pedig legközelebb. Elliot teljesen visszakar vonulni a nyilvános pályáról, Ignatieff számára pedig más diplomatiái állás van kijelölve.

— Klappa tábornok hazajött, a nélkül hogy ellogadta volna a fényes ajánlatot, mely neki a porta részéről magas parancsnoki állás elfogadására iránt tetetett.

A magyar orvosok és természetvizsgálók XIX-ik nagygyűlése.

(Saját tudósítónktól.)
 A nagy gyűlés napjának aug 23-án délutánján a magyar orvosok és természetvizsgálók tiszteletére a m. szigeti tiszteletkötő által rendezett disztyakozatot 3-órától 4-ig megkezdtek. 5 órakor megkezdtek a „malom kertben” a vidék népességéből rendezett népi ünnepélyt, melyben részt vettek magyarok, oláhok, oroszok. 6 órakor kezdődött a m. szigeti nök által rendezett vacsora. Ennek rendezése módját eddigben részletezni nem lehet. Volt 14—15 asztal, egy-egy asztal étel-ital nemekkel ellátott egy-egy házi asszony, némelyik asztalnak volt két házi asszony, ez azért történt, hogy többek vehessenek részt a vendégszeretet gyakorlatában.

A vacsorázás alatt tüzijáték rendeztetett. Vacsora után a társaság és vendégek egy része a táncterembe vonult táncolni és a tánczolvá mulatókat nézni, melynél az m. szigeti cigány banda működött; a társaság másik része kün az asztaloknál, vagy a szépen viágított kertben maradt, kiket a szlatinai só vágók zenekara mulattatott. A mulatságnak szokra nézve, kik a kirándulásokban, másnap részessülni akartak kik a természet vizsgálók voltak, 10—11 óra, azokra nézve kiknek ama

A magyar fővárosból. Blau M. P. a takaréki és hitelgyűlésnek egykori igazgatója elfogott, Kellen Armin vizsgálói fogja vállomása folytán Felek Miklós a nem. színház egyik legjelesebb tagja veszélyes beteg. Mielőbbi gyógyulást óhajtik. Tomsavary Lajos a budai szinkórban a „Czigánynyai” végezte be előadását. Liszt Ferenczet Szegebre várják, ha egy jótékony hangversenyben fog játszani. A Dunából egy nagy mérvben erjedésnek indult hullát fogtak ki. A Lang-féle butor kereskedésben tűz ütött ki, mely az ott levő portékákat megsemmisítette. A hatvani és magyar utca sarkán egy nót éppen akkor fogtak meg midőn csecsemőjét az egyház kapujában le akarta tenni s atól elátvozni. A szivelen anyja bekeszertette. Az ujonnan megválasztott fővárosi tanitók a tanács előtt ma déli 12 órakor teszik le az esküt. Risztics Mátét, ki gazdáját le, érv máj 14-én meggyilkolta 15 évre ítélték, mire a gyilkos csak ezt választotta: Ez igen sok uraim! A statis. congressus tagjait a főváros francia és magyar nyelven kiállított megbírókon hívja meg az aug 31 én tartandó estélyre.

Török-Szerb háboru.

A csatater eseményeiről az éjjeli táviratok semmi újat nem hoztak. De a régebbi harczokra vonatkozólag külföldi lapokban ma figyelemre méltó felvilágosításokat találunk. Kintünk betölköz, hogy 19-ke óta a kisebb-nagyobb

A magyar fővárosból. Blau M. P. a takaréki és hitelgyűlésnek egykori igazgatója elfogott, Kellen Armin vizsgálói fogja vállomása folytán Felek Miklós a nem. színház egyik legjelesebb tagja veszélyes beteg. Mielőbbi gyógyulást óhajtik. Tomsavary Lajos a budai szinkórban a „Czigánynyai” végezte be előadását. Liszt Ferenczet Szegebre várják, ha egy jótékony hangversenyben fog játszani. A Dunából egy nagy mérvben erjedésnek indult hullát fogtak ki. A Lang-féle butor kereskedésben tűz ütött ki, mely az ott levő portékákat megsemmisítette. A hatvani és magyar utca sarkán egy nót éppen akkor fogtak meg midőn csecsemőjét az egyház kapujában le akarta tenni s atól elátvozni. A szivelen anyja bekeszertette. Az ujonnan megválasztott fővárosi tanitók a tanács előtt ma déli 12 órakor teszik le az esküt. Risztics Mátét, ki gazdáját le, érv máj 14-én meggyilkolta 15 évre ítélték, mire a gyilkos csak ezt választotta: Ez igen sok uraim! A statis. congressus tagjait a főváros francia és magyar nyelven kiállított megbírókon hívja meg az aug 31 én tartandó estélyre.

A csatater eseményeiről az éjjeli táviratok semmi újat nem hoztak. De a régebbi harczokra vonatkozólag külföldi lapokban ma figyelemre méltó felvilágosításokat találunk. Kintünk betölköz, hogy 19-ke óta a kisebb-nagyobb

Török-Szerb háboru.

A csatater eseményeiről az éjjeli táviratok semmi újat nem hoztak. De a régebbi harczokra vonatkozólag külföldi lapokban ma figyelemre méltó felvilágosításokat találunk. Kintünk betölköz, hogy 19-ke óta a kisebb-nagyobb

Török-Szerb háboru.

A csatater eseményeiről az éjjeli táviratok semmi újat nem hoztak. De a régebbi harczokra vonatkozólag külföldi lapokban ma figyelemre méltó felvilágosításokat találunk. Kintünk betölköz, hogy 19-ke óta a kisebb-nagyobb

Török-Szerb háboru.

A csatater eseményeiről az éjjeli táviratok semmi újat nem hoztak. De a régebbi harczokra vonatkozólag külföldi lapokban ma figyelemre méltó felvilágosításokat találunk. Kintünk betölköz, hogy 19-ke óta a kisebb-nagyobb

Török-Szerb háboru.

A csatater eseményeiről az éjjeli táviratok semmi újat nem hoztak. De a régebbi harczokra vonatkozólag külföldi lapokban ma figyelemre méltó felvilágosításokat találunk. Kintünk betölköz, hogy 19-ke óta a kisebb-nagyobb

Török-Szerb háboru.

A csatater eseményeiről az éjjeli táviratok semmi újat nem hoztak. De a régebbi harczokra vonatkozólag külföldi lapokban ma figyelemre méltó felvilágosításokat találunk. Kintünk betölköz, hogy 19-ke óta a kisebb-nagyobb

Török-Szerb háboru.

A csatater eseményeiről az éjjeli táviratok semmi újat nem hoztak. De a régebbi harczokra vonatkozólag külföldi lapokban ma figyelemre méltó felvilágosításokat találunk. Kintünk betölköz, hogy 19-ke óta a kisebb-nagyobb

A magyar fővárosból. Blau M. P. a takaréki és hitelgyűlésnek egykori igazgatója elfogott, Kellen Armin vizsgálói fogja vállomása folytán Felek Miklós a nem. színház egyik legjelesebb tagja veszélyes beteg. Mielőbbi gyógyulást óhajtik. Tomsavary Lajos a budai szinkórban a „Czigánynyai” végezte be előadását. Liszt Ferenczet Szegebre várják, ha egy jótékony hangversenyben fog játszani. A Dunából egy nagy mérvben erjedésnek indult hullát fogtak ki. A Lang-féle butor kereskedésben tűz ütött ki, mely az ott levő portékákat megsemmisítette. A hatvani és magyar utca sarkán egy nót éppen akkor fogtak meg midőn csecsemőjét az egyház kapujában le akarta tenni s atól elátvozni. A szivelen anyja bekeszertette. Az ujonnan megválasztott fővárosi tanitók a tanács előtt ma déli 12 órakor teszik le az esküt. Risztics Mátét, ki gazdáját le, érv máj 14-én meggyilkolta 15 évre ítélték, mire a gyilkos csak ezt választotta: Ez igen sok uraim! A statis. congressus tagjait a főváros francia és magyar nyelven kiállított megbírókon hívja meg az aug 31 én tartandó estélyre.

A csatater eseményeiről az éjjeli táviratok semmi újat nem hoztak. De a régebbi harczokra vonatkozólag külföldi lapokban ma figyelemre méltó felvilágosításokat találunk. Kintünk betölköz, hogy 19-ke óta a kisebb-nagyobb

A magyar fővárosból. Blau M. P. a takaréki és hitelgyűlésnek egykori igazgatója elfogott, Kellen Armin vizsgálói fogja vállomása folytán Felek Miklós a nem. színház egyik legjelesebb tagja veszélyes beteg. Mielőbbi gyógyulást óhajtik. Tomsavary Lajos a budai szinkórban a „Czigánynyai” végezte be előadását. Liszt Ferenczet Szegebre várják, ha egy jótékony hangversenyben fog játszani. A Dunából egy nagy mérvben erjedésnek indult hullát fogtak ki. A Lang-féle butor kereskedésben tűz ütött ki, mely az ott levő portékákat megsemmisítette. A hatvani és magyar utca sarkán egy nót éppen akkor fogtak meg midőn csecsemőjét az egyház kapujában le akarta tenni s atól elátvozni. A szivelen anyja bekeszertette. Az ujonnan megválasztott fővárosi tanitók a tanács előtt ma déli 12 órakor teszik le az esküt. Risztics Mátét, ki gazdáját le, érv máj 14-én meggyilkolta 15 évre ítélték, mire a gyilkos csak ezt választotta: Ez igen sok uraim! A statis. congressus tagjait a főváros francia és magyar nyelven kiállított megbírókon hívja meg az aug 31 én tartandó estélyre.

A csatater eseményeiről az éjjeli táviratok semmi újat nem hoztak. De a régebbi harczokra vonatkozólag külföldi lapokban ma figyelemre méltó felvilágosításokat találunk. Kintünk betölköz, hogy 19-ke óta a kisebb-nagyobb

A magyar fővárosból. Blau M. P. a takaréki és hitelgyűlésnek egykori igazgatója elfogott, Kellen Armin vizsgálói fogja vállomása folytán Felek Miklós a nem. színház egyik legjelesebb tagja veszélyes beteg. Mielőbbi gyógyulást óhajtik. Tomsavary Lajos a budai szinkórban a „Czigánynyai” végezte be előadását. Liszt Ferenczet Szegebre várják, ha egy jótékony hangversenyben fog játszani. A Dunából egy nagy mérvben erjedésnek indult hullát fogtak ki. A Lang-féle butor kereskedésben tűz ütött ki, mely az ott levő portékákat megsemmisítette. A hatvani és magyar utca sarkán egy nót éppen akkor fogtak meg midőn csecsemőjét az egyház kapujában le akarta tenni s atól elátvozni. A szivelen anyja bekeszertette. Az ujonnan megválasztott fővárosi tanitók a tanács előtt ma déli 12 órakor teszik le az esküt. Risztics Mátét, ki gazdáját le, érv máj 14-én meggyilkolta 15 évre ítélték, mire a gyilkos csak ezt választotta: Ez igen sok uraim! A statis. congressus tagjait a főváros francia és magyar nyelven kiállított megbírókon hívja meg az aug 31 én tartandó estélyre.

A csatater eseményeiről az éjjeli táviratok semmi újat nem hoztak. De a régebbi harczokra vonatkozólag külföldi lapokban ma figyelemre méltó felvilágosításokat találunk. Kintünk betölköz, hogy 19-ke óta a kisebb-nagyobb

A magyar fővárosból. Blau M. P. a takaréki és hitelgyűlésnek egykori igazgatója elfogott, Kellen Armin vizsgálói fogja vállomása folytán Felek Miklós a nem. színház egyik legjelesebb tagja veszélyes beteg. Mielőbbi gyógyulást óhajtik. Tomsavary Lajos a budai szinkórban a „Czigánynyai” végezte be előadását. Liszt Ferenczet Szegebre várják, ha egy jótékony hangversenyben fog játszani. A Dunából egy nagy mérvben erjedésnek indult hullát fogtak ki. A Lang-féle butor kereskedésben tűz ütött ki, mely az ott levő portékákat megsemmisítette. A hatvani és magyar utca sarkán egy nót éppen akkor fogtak meg midőn csecsemőjét az egyház kapujában le akarta tenni s atól elátvozni. A szivelen anyja bekeszertette. Az ujonnan megválasztott fővárosi tanitók a tanács előtt ma déli 12 órakor teszik le az esküt. Risztics Mátét, ki gazdáját le, érv máj 14-én meggyilkolta 15 évre ítélték, mire a gyilkos csak ezt választotta: Ez igen sok uraim! A statis. congressus tagjait a főváros francia és magyar nyelven kiállított megbírókon hívja meg az aug 31 én tartandó estélyre.

A csatater eseményeiről az éjjeli táviratok semmi újat nem hoztak. De a régebbi harczokra vonatkozólag külföldi lapokban ma figyelemre méltó felvilágosításokat találunk. Kintünk betölköz, hogy 19-ke óta a kisebb-nagyobb

A magyar fővárosból. Blau M. P. a takaréki és hitelgyűlésnek egykori igazgatója elfogott, Kellen Armin vizsgálói fogja vállomása folytán Felek Miklós a nem. színház egyik legjelesebb tagja veszélyes beteg. Mielőbbi gyógyulást óhajtik. Tomsavary Lajos a budai szinkórban a „Czigánynyai” végezte be előadását. Liszt Ferenczet Szegebre várják, ha egy jótékony hangversenyben fog játszani. A Dunából egy nagy mérvben erjedésnek indult hullát fogtak ki. A Lang-féle butor kereskedésben tűz ütött ki, mely az ott levő portékákat megsemmisítette. A hatvani és magyar utca sarkán egy nót éppen akkor fogtak meg midőn csecsemőjét az egyház kapujában le akarta tenni s atól elátvozni. A szivelen anyja bekeszertette. Az ujonnan megválasztott fővárosi tanitók a tanács előtt ma déli 12 órakor teszik le az esküt. Risztics Mátét, ki gazdáját le, érv máj 14-én meggyilkolta 15 évre ítélték, mire a gyilkos csak ezt választotta: Ez igen sok uraim! A statis. congressus tagjait a főváros francia és magyar nyelven kiállított megbírókon hívja meg az aug 31 én tartandó estélyre.

A csatater eseményeiről az éjjeli táviratok semmi újat nem hoztak. De a régebbi harczokra vonatkozólag külföldi lapokban ma figyelemre méltó felvilágosításokat találunk. Kintünk betölköz, hogy 19-ke óta a kisebb-nagyobb

A magyar fővárosból. Blau M. P. a takaréki és hitelgyűlésnek egykori igazgatója elfogott, Kellen Armin vizsgálói fogja vállomása folytán Felek Miklós a nem. színház egyik legjelesebb tagja veszélyes beteg. Mielőbbi gyógyulást óhajtik. Tomsavary Lajos a budai szinkórban a „Czigánynyai” végezte be előadását. Liszt Ferenczet Szegebre várják, ha egy jótékony hangversenyben fog játszani. A Dunából egy nagy mérvben erjedésnek indult hullát fogtak ki. A Lang-féle butor kereskedésben tűz ütött ki, mely az ott levő portékákat megsemmisítette. A hatvani és magyar utca sarkán egy nót éppen akkor fogtak meg midőn csecsemőjét az egyház kapujában le akarta tenni s atól elátvozni. A szivelen anyja bekeszertette. Az ujonnan megválasztott fővárosi tanitók a tanács előtt ma déli 12 órakor teszik le az esküt. Risztics Mátét, ki gazdáját le, érv máj 14-én meggyilkolta 15 évre ítélték, mire a gyilkos csak ezt választotta: Ez igen sok uraim! A statis. congressus tagjait a főváros francia és magyar nyelven kiállított megbírókon hívja meg az aug 31 én tartandó estélyre.

A csatater eseményeiről az éjjeli táviratok semmi újat nem hoztak. De a régebbi harczokra vonatkozólag külföldi lapokban ma figyelemre méltó felvilágosításokat találunk. Kintünk betölköz, hogy 19-ke óta a kisebb-nagyobb

A magyar fővárosból. Blau M. P. a takaréki és hitelgyűlésnek egykori igazgatója elfogott, Kellen Armin vizsgálói fogja vállomása folytán Felek Miklós a nem. színház egyik legjelesebb tagja veszélyes beteg. Mielőbbi gyógyulást óhajtik. Tomsavary Lajos a budai szinkórban a „Czigánynyai” végezte be előadását. Liszt Ferenczet Szegebre várják, ha egy jótékony hangversenyben fog játszani. A Dunából egy nagy mérvben erjedésnek indult hullát fogtak ki. A Lang-féle butor kereskedésben tűz ütött ki, mely az ott levő portékákat megsemmisítette. A hatvani és magyar utca sarkán egy nót éppen akkor fogtak meg midőn csecsemőjét az egyház kapujában le akarta tenni s atól elátvozni. A szivelen anyja bekeszertette. Az ujonnan megválasztott fővárosi tanitók a tanács előtt ma déli 12 órakor teszik le az esküt. Risztics Mátét, ki gazdáját le, érv máj 14-én meggyilkolta 15 évre ítélték, mire a gyilkos csak ezt választotta: Ez igen sok uraim! A statis. congressus tagjait a főváros francia és magyar nyelven kiállított megbírókon hívja meg az aug 31 én tartandó estélyre.

A csatater eseményeiről az éjjeli táviratok semmi újat nem hoztak. De a régebbi harczokra vonatkozólag külföldi lapokban ma figyelemre méltó felvilágosításokat találunk. Kintünk betölköz, hogy 19-ke óta a kisebb-nagyobb

A magyar fővárosból. Blau M. P. a takaréki és hitelgyűlésnek egykori igazgatója elfogott, Kellen Armin vizsgálói fogja vállomása folytán Felek Miklós a nem. színház egyik legjelesebb tagja veszélyes beteg. Mielőbbi gyógyulást óhajtik. Tomsavary Lajos a budai szinkórban a „Czigánynyai” végezte be előadását. Liszt Ferenczet Szegebre várják, ha egy jótékony hangversenyben fog játszani. A Dunából egy nagy mérvben erjedésnek indult hullát fogtak ki. A Lang-féle butor kereskedésben tűz ütött ki, mely az ott levő portékákat megsemmisítette. A hatvani és magyar utca sarkán egy nót éppen akkor fogtak meg midőn csecsemőjét az egyház kapujában le akarta tenni s atól elátvozni. A szivelen anyja bekeszertette. Az ujonnan megválasztott fővárosi tanitók a tanács előtt ma déli 12 órakor teszik le az esküt. Risztics Mátét, ki gazdáját le, érv máj 14-én meggyilkolta 15 évre ítélték, mire a gyilkos csak ezt választotta: Ez igen sok uraim! A statis. congressus tagjait a főváros francia és magyar nyelven kiállított megbírókon hívja meg az aug 31 én tartandó estélyre.

A csatater eseményeiről az éjjeli táviratok semmi újat nem hoztak. De a régebbi harczokra vonatkozólag külföldi lapokban ma figyelemre méltó felvilágosításokat találunk. Kintünk betölköz, hogy 19-ke óta a kisebb-nagyobb

A magyar fővárosból. Blau M. P. a takaréki és hitelgyűlésnek egykori igazgatója elfogott, Kellen Armin vizsgálói fogja vállomása folytán Felek Miklós a nem. színház egyik legjelesebb tagja veszélyes beteg. Mielőbbi gyógyulást óhajtik. Tomsavary Lajos a budai szinkórban a „Czigánynyai” végezte be előadását. Liszt Ferenczet Szegebre várják, ha egy jótékony hangversenyben fog játszani. A Dunából egy nagy mérvben erjedésnek indult hullát fogtak ki. A Lang-féle butor kereskedésben tűz ütött ki, mely az ott levő portékákat megsemmisítette. A hatvani és magyar utca sarkán egy nót éppen akkor fogtak meg midőn csecsemőjét az egyház kapujában le akarta tenni s atól elátvozni. A szivelen anyja bekeszertette. Az ujonnan megválasztott fővárosi tanitók a tanács előtt ma déli 12 órakor teszik le az esküt. Risztics Mátét, ki gazdáját le, érv máj 14-én meggyilkolta 15 évre ítélték, mire a gyilkos csak ezt választotta: Ez igen sok uraim! A statis. congressus tagjait a főváros francia és magyar nyelven kiállított megbírókon hívja meg az aug 31 én tartandó estélyre.

A csatater eseményeiről az éjjeli táviratok semmi újat nem hoztak. De a régebbi harczokra vonatkozólag külföldi lapokban ma figyelemre méltó felvilágosításokat találunk. Kintünk betölköz, hogy 19-ke óta a kisebb-nagyobb

A magyar fővárosból. Blau M. P. a takaréki és hitelgyűlésnek egykori igazgatója elfogott, Kellen Armin vizsgálói fogja vállomása folytán Felek Miklós a nem. színház egyik legjelesebb tagja veszélyes beteg. Mielőbbi gyógyulást óhajtik. Tomsavary Lajos a budai szinkórban a „Czigánynyai” végezte be előadását. Liszt Ferenczet Szegebre várják, ha egy jótékony hangversenyben fog játszani. A Dunából egy nagy mérvben erjedésnek indult hullát fogtak ki. A Lang-féle butor kereskedésben tűz ütött ki, mely az ott levő portékákat megsemmisítette. A hatvani és magyar utca sarkán egy nót éppen akkor fogtak meg midőn csecsemőjét az egyház kapujában le akarta tenni s atól elátvozni. A szivelen anyja bekeszertette. Az ujonnan megválasztott fővárosi tanitók a tanács előtt ma déli 12 órakor teszik le az esküt. Risztics Mátét, ki gazdáját le, érv máj 14-én meggyilkolta 15 évre ítélték, mire a gyilkos csak ezt választotta: Ez igen sok uraim! A statis. congressus tagjait a főváros francia és magyar nyelven kiállított megbírókon hívja meg az aug 31 én tartandó estélyre.

A csatater eseményeiről az éjjeli táviratok semmi újat nem hoztak. De a régebbi harczokra vonatkozólag külföldi lapokban ma figyelemre méltó felvilágosításokat találunk. Kintünk betölköz, hogy 19-ke óta a kisebb-nagyobb

A magyar fővárosból. Blau M. P. a takaréki és hitelgyűlésnek egykori igazgatója elfogott, Kellen Armin vizsgálói fogja vállomása folytán Felek Miklós a nem. színház egyik legjelesebb tagja veszélyes beteg. Mielőbbi gyógyulást óhajtik. Tomsavary Lajos a budai szinkórban a „Czigánynyai” végezte be előadását. Liszt Ferenczet Szegebre várják, ha egy jótékony hangversenyben fog játszani. A Dunából egy nagy mérvben erjedésnek indult hullát fogtak ki. A Lang-féle butor kereskedésben tűz ütött ki, mely az ott levő portékákat megsemmisítette. A hatvani és magyar utca sarkán egy nót éppen akkor fogtak meg midőn csecsemőjét az egyház kapujában le akarta tenni s atól elátvozni. A szivelen anyja bekeszertette. Az ujonnan megválasztott fővárosi tanitók a tanács előtt ma déli 12 órakor teszik le az esküt. Risztics Mátét, ki gazdáját le, érv máj 14-én meggy

